
 

CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. Audit Bizottságának a magyar számviteli törvény 

szerinti egyedi, valamint a nemzetközi számviteli standardok szerint konszolidált, a 

2010. üzleti évre vonatkozó beszámolójáról szóló jelentés 

 

 

A CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. (1033 Budapest, Flórián tér 1., továbbiakban: „Társaság”) 2010. 

szeptember 1-jei hatállyal felállította a háromtagú Audit Bizottságot, amely a hatályos jogszabályokon 

alapuló kötelezettségének eleget téve megvizsgálta és véleményezte a Társaság magyar számviteli 

törvény szerinti egyedi, valamint a nemzetközi számviteli standardok szerinti konszolidált, a 2010. 

üzleti évre vonatkozó beszámolóját. Az Audit Bizottság az ezen időszakban szerzett lényegesebb 

tapasztalatai, megállapításai az alábbiak szerint összegezhetőek. 

 

Az Audit Bizottság az értékelését az Igazgatóság beszámolója, a könyvvizsgáló jelentése és eseti 

ellenőrzései alapján alakította ki. Az Audit Bizottság és a Társaság Igazgatóságának együttműködése 

megfelelő volt. 

 

Az Audit Bizottság a könyvvizsgálóval való együttműködéssel kapcsolatos teendőket ellátta, 

figyelemmel kísérte a könyvvizsgálóval szembeni szakmai követelmények és összeférhetetlenségi 

előírások érvényre juttatását. Továbbá a Felügyelőbizottság munkáját folyamatosan segítve a pénzügyi 

beszámolási rendszer működését megvizsgálta, értékelte. 

 

A Társaság legfontosabb feladata a 2010. üzleti évben sikeres működésének folytatása, a zártkörű 

tőkeemelések megvalósítása, a szlovákiai piacra lépés, a nyilvános részvénytársasággá való átalakulás, 

és a nyilvános részvénykibocsátással egybekötött tőzsdei bevezetés voltak. Az Audit Bizottság 

megítélése szerint ezen munkák, az üzleti tervnek és az előzetes várakozásoknak megfelelően 

sikeresen lezárultak. 

 

Az Audit Bizottság áttekintette, részletesen megtárgyalta, véleményezte a Társaság éves beszámolóit, 

és figyelemmel a jelentésben foglaltakra, azokat a Társaság éves rendes közgyűlésének elfogadásra 

ajánlja, az alábbiak szerint: 

 

 a Társaság magyar számviteli törvény szerinti éves beszámolóját, amelyben az eszközök és 

források egyező végösszege 41.213.492 eFt, a mérleg szerint eredmény 4.880.324 eFt 

veszteség, 

 valamint a Társaság nemzetközi számviteli standardok szerinti konszolidált, a 2010. üzleti évre 

vonatkozó beszámolóját, amelyben az eszközök és források egyező végösszege 38.588.907 

eFt, az adózott eredmény pedig 6.400.450 eFt veszteség. 
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